
Tehnični
pregledi
koles

Po akciji za varen šolarjev korak, ki se je
letos s poostrenim nadzorom konec minulega
tedna zaključila in ki seveda ne pomeni, da v
prihodnje v okolicah šol ne bo več miličnikov,
le redkeje jih bomo srečevali, sc vidni rezulta-
tj. Med otroki na poti v šolo in domov tudi v
naši občini ni bilo žrtev. Vsi.ki so se vključili v to
preventivno akcijo, mentorji prometoih krož-
kov, prosvetni delavci, starši, vozniki, pionirji
— prometniki posebno pa miličniki, zaslužijo
oceno — odlično.. Okrepljen nadzor, ki se je
izvajal ob začetnih šolskih dnevih.se je res vi-
soko obrestoval in želja delavcev sveta za
preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter
miličnikov je, da bi bile obresti discipline na
cesti pa tudi za volanom ali kolesom vselej to-
likšne in ne le ob začetku šolskega leta.

Zapišertio pa naj, da je bilo prvih dvajset

dni meseca-v prdmetu kar šest žrtev otrok.
Trije so bili ranjeni v nesrečah kot potniki v
osebnih avtomobilih, eden pri igri, ko ga je
zadel avtomobil, eden pa se je ponesrečil
med vožnjo s kolesom. Komaj dve leti star
deček pa je bii pred kratkim smrtna žrtev voz-
nika stoenke iz Ljubljane, ki je sedel za volan z
2,26 promila alkohola v krvi.

V oktobru mesecu pa bo svet za preventivo
in vzgojo v cestnem prometu občine Ljublja-
na-Šiška skupno z delavci postaje milice pre-
gledoval po šolah tehnično opremljenost
koles.

Komisije bodo pregledovale naprave
na kolesih, kot so: zvonec ali druge zvočne
naprave, luči za osvetljevanje ceste, ali ima
zadaj rdečo luč in rdeči odsevnik, rumeni od-
sevnik v pedalu, če delujeta zadnja in prva
zavora. Priporočljivo pa je, da ima vsako kolo
bočni odsevnik, distančnik z odsevnikom in
ščitnik verige. Komisija bo pregledovala tudi
kako je kolo vzdrževano,kot na primer balan-
ca, sedež, pedala in pogon, okvir kolesa, ko-
lesa in plašči in kako je očiščeno in podmaza-
no. Če pregledano kolo ni brez hibno, komisija
določi nov pregledni dan, če pa je kolo teh-
nično brezhibno, pa dobi nalepko — varno
kolo v prometu.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu in miličniki naše občine zato priporo-
čajo, da kadarkoli se podamo na vožnjo s ko-
lesom, se vedno prepričajmo, čeje kolo v bre-
zhibnem stanju, kar nam zagotavlja varno
vožnjo, seveda pa moramo obvladati tudi teh-
niko vožnje. Roman Stana


